
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania AKCESORIÓW DO ROBOTÓW 

KUCHENNYCH  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Ogólne środki bezpieczeństwa  

o Używaj akcesoriów wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem oraz instrukcjami 

producenta.  

o Przed pierwszym użyciem upewnij się, że wszystkie akcesoria są w nienaruszonym 

stanie, wolne od pęknięć i innych widocznych uszkodzeń.  

o Sprawdź, czy akcesoria są kompatybilne z Twoim modelem robota kuchennego – 

użycie nieodpowiednich akcesoriów może prowadzić do uszkodzeń urządzenia lub 

obrażeń.  

2. Zagrożenia mechaniczne  

o Zachowaj szczególną ostrożność przy obsłudze ostrzy i innych ostrych elementów – 

mogą one prowadzić do poważnych skaleczeń.  

o Nie używaj akcesoriów z uszkodzonymi lub luźnymi elementami, takimi jak uchwyty, 

pokrywy czy zaczepy.  

o Podczas pracy robota kuchennego nie wkładaj rąk ani innych przedmiotów do miski 

czy otworów – używaj do tego odpowiednich popychaczy dostarczonych przez 

producenta.  

3. Zagrożenia elektryczne  

o Akcesoria z elementami zasilanymi elektrycznie powinny być używane zgodnie z 

zaleceniami producenta – upewnij się, że podłączasz je do odpowiedniego źródła 

zasilania.  

o Nie używaj akcesoriów w wilgotnym środowisku, aby uniknąć ryzyka porażenia 

prądem.  



o Przed czyszczeniem lub konserwacją upewnij się, że robot kuchenny i jego akcesoria 

są odłączone od zasilania.  

4. Zagrożenia termiczne  

o Unikaj stosowania akcesoriów w wysokich temperaturach, jeśli nie są one 

oznaczone jako odporne na działanie ciepła – może to prowadzić do deformacji lub 

uszkodzenia.  

o Podczas pracy robota kuchennego w trybie podgrzewania upewnij się, że używasz 

akcesoriów odpornych na działanie wysokiej temperatury.  

5. Środki ostrożności związane z użytkowaniem  

o Przechowuj akcesoria w miejscu niedostępnym dla dzieci, szczególnie ostre 

elementy, takie jak ostrza czy tarcze do cięcia.  

o Regularnie sprawdzaj stan uszczelek, pokryw i innych elementów eksploatacyjnych 

– w razie potrzeby wymieniaj je na oryginalne części producenta.  

o Po zakończeniu pracy upewnij się, że wszystkie akcesoria są prawidłowo 

zamontowane lub zdemontowane zgodnie z instrukcją producenta.  

6. Konserwacja i czyszczenie  

o Myj akcesoria zgodnie z zaleceniami producenta – unikaj stosowania ostrych 

detergentów lub narzędzi, które mogą uszkodzić ich powierzchnię.  

o Przed czyszczeniem upewnij się, że wszystkie części są zimne, aby uniknąć poparzeń.  

o Nie zanurzaj akcesoriów z elementami elektrycznymi w wodzie – stosuj wilgotną 

szmatkę do ich czyszczenia.  

7. Ostrzeżenia dotyczące użytkowników  

o Osoby starsze oraz z ograniczeniami ruchowymi powinny zachować szczególną 

ostrożność podczas montażu i demontażu akcesoriów, w szczególności ostrych 

elementów.  

o Nie używaj akcesoriów, które działają w sposób nietypowy (np. emitują dym, zapach 

spalenizny lub nietypowe dźwięki) – natychmiast je wyłącz i skontaktuj się z 

serwisem producenta.  

o Przechowuj wszystkie akcesoria w suchym i czystym miejscu, aby zapobiec ich 

uszkodzeniu lub zanieczyszczeniu.  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 



zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  

  
Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są dostępne w 

instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie produktu lub na 

stronie www. producenta/dostawcy. 


